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Tisztelt Képviselő-testület! 

 

1. A Magyarország 2018. évi központi költségvetéséről szóló 2017. évi C. törvény alapján a települési 

önkormányzatok a 2018. évben is igényelhetnek költségvetési támogatást a helyi közösségi közlekedés 

támogatására, melyre az Innovációs és Technológiai Minisztérium készített pályázati kiírást. 

A támogatás célja központi költségvetési forrás biztosítása a helyi közösségi közlekedés működtetésével 

kapcsolatos feladatok ellátására, a települési önkormányzatok területén működő közlekedési szolgáltatóknál 

jelentkező, a közlekedési közszolgáltatás ellátása során felmerülő veszteségek pótlása érdekében. 

Az előirányzatból támogatást az a települési önkormányzat igényelhet az előző évi tevékenysége szerint, 

amely a településen a tárgyév egészében a helyi közforgalmú közlekedés lebonyolítására jogszabály alapján 

közszolgáltatási szerződést kötött, és határozatba foglalja nyilatkozatát a pályázati kiírásnak megfelelően. 

Oroszlány Város Önkormányzata és a KNYKK Középnyugat-magyarországi Közlekedési Központ Zrt. 

között nyilvános pályázati eljárás eredményeként 2012. december 21-én helyijárati közszolgáltatási 

szerződés jött létre, 2013. január 1. napjától 2020. december 31. napjáig terjedő időtartamra, melynek 

módosítására került sor a jogutódlás miatt a szerződő fél személyét illetően. 

A támogatás igénylés benyújtási határideje az ÖNEGM rendszer felületén 2018. augusztus 21. és papír 

alapon 2018. augusztus 22. 

A támogatásról a miniszter 2018. október 2-áig dönt. A támogatás felhasználásának határideje 2018. 

december 31. 

 

2. A KNYKK Zrt. részéről továbbított kérést terjesztek a Képviselő-testület elé: 

Oroszlány Város Tudományos Technológiai Parkjában lévő Suez Water Technologies and Solutions Kft. 

azzal a kéréssel kereste meg a közlekedési társaságot, hogy az oroszlányi helyi járatok által igénybe vett, 

jelenleg GE(Zenon) elnevezésű megállóhelyek nevét változtassa meg a jelenlegi elnevezésüknek 

megfelelően SUEZ névre. Kérésüket azzal indokolták, hogy fontos számukra, hogy a köztudatba mielőbb az 

új elnevezésüknek megfelelő névhasználat kerüljön. Tekintettel arra, hogy a megállóhelyet helyközi, 

elővárosi járatok nem, csupán az oroszlányi helyi járatok használják, elegendő az önkormányzat 

hozzájárulása a névváltoztatáshoz a mellékelt menetrendi táblázat szerint. A megállóhelyek javasolt új 

elnevezése 2018. szeptember 1-jétől: SUEZ (melléklet). 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Kérem az előterjesztés megvitatását, és a határozati javaslat elfogadását! 

 

Oroszlány, 2018. augusztus 15. 

 

 

 

 

 Lazók Zoltán 
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Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

…/2018. (....) Kt. határozata 

a helyi közösségi közlekedés támogatásának igényléséről 

 

Oroszlány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete: 

1. Hozzájárul ahhoz, hogy Oroszlány Város Önkormányzata igénylést nyújtson be az Innovációs és 

Technológiai Minisztérium pályázati kiírására „A települési önkormányzatok helyi közösségi 

közlekedésének támogatása” tárgyában és vállalja, hogy a helyi személyszállítási közszolgáltatást 2018. 

január 1-jétől 2018. december 31-éig folyamatosan fenntartja. 

2. Nyilatkozik arról, hogy a helyi közlekedés működtetéséhez (folyamatos üzemeltetéséhez és 

eszközfenntartási ráfordításaihoz), valamint fejlesztéséhez a 2017. évre vonatkozóan – a szolgáltató 

tárgyévet megelőző évre vonatkozó éves pénzügyi beszámolójának a települési önkormányzat által 

történő elfogadásával összhangban, legkésőbb a pályázat benyújtásáig – a KNYKK Középnyugat-

magyarországi Közlekedési Központ Zrt. részére 25.150 e Ft nettó összegű, saját forrásból származó, 

vissza nem térítendő önkormányzati támogatás átadásával járult hozzá a 202/2016. (XI.22.) Kt. 

határozat alapján, és a 35/2017. (III.28.) Kt. határozatában döntött a szolgáltató 461 e Ft összegű 

veszteségének megtérítéséről. 

3. Nyilatkozik arról, hogy a Vértes Volán Autóbuszközlekedési Zrt.-vel (általános jogutódja: KNYKK 

Középnyugat-magyarországi Közlekedési Központ Zrt.) 2012. december 21-én a személyszállítási 

szolgáltatásokról szóló 2012. évi XLI. törvény 23. §-a alapján nyilvános pályázati eljárás 

eredményeként kötötte meg a közszolgáltatási szerződést. 

4. Hozzájárulását adja az Oroszlány Város Tudományos Technológiai Parkjában lévő, jelenleg GE(Zenon) 

elnevezésű megállóhelyek nevének 2018. szeptember 1-jétől SUEZ névre történő megváltoztatásához. 

 

Határidő: a határozat kihirdetésére: 2018. augusztus 17. 

Felelős:  a határozat kihirdetéséért:  Dr. File Beáta jegyző 


